

### 3.0基站产品测试 - 错误 #4820

网管版本YZMM2.4.0Pre1T1，基站版本314T4和321T1版本，单板频繁上报告警“功放反射功率过大”

2026-01-31 09:28 - 杨凯

状态:	新建	开始日期:	2026-01-31
优先级:	一般	计划完成日期:	
指派给:	李明新	% 完成:	0%
类别:		预期时间:	0.00 小时
目标版本:		耗时:	0.00 小时
问题归属:	PRU	目标解决问题版本:	Rel_3.2.1
发现问题版本:	Rel_3.2.1		

**描述**

网管版本YZMM2.4.0Pre1T1，基站版本314T4和321T1版本，单板频繁上报告警“功放反射功率过大”

**备注：**

1) 单板不应该上报功放类告警，需做判断。  
2) 单板未带功放的判决值是否上报DU，这个影响射频状态显示

#### 历史记录

#1 - 2026-01-31 09:47 - 杨凯

杨凯 写到：

3 ) 完善下告警上报恢复机制，假如第一次上报了个功放告警后，我复位了下基站，这个时候告警的上报恢复机制是啥

#2 - 2026-01-31 14:14 - 杨凯

- 发现问题版本从 Rel\_3.1.4 变更为 Rel\_3.2.1
- 目标解决问题版本从 Rel\_3.1.4 变更为 Rel\_3.2.1